友联蓄电池MX12040/12V4AH机房设备后备电池

产品名称	友联蓄电池MX12040/12V4AH机房设备后备电池
公司名称	德益仁合电源科技(北京)有限公司
价格	.00/件
规格参数	品牌:友联蓄电池 型号:MX12040 产地:广东
公司地址	北京市怀柔区桥梓镇兴桥大街
联系电话	15321797571

产品详情

友联蓄电池MX12040/12V4AH机房后备电池是一款特性优异的电瓶商品,可广泛用于各种各样机房的不间断电源系统内,为智能化机房的高效运行提供了有力适用。知名品牌层面,友联蓄电池是****的蓄电池品牌之一,一直以来旨在为全世界客户提供高质量、高性能电瓶商品。MX系列产品乃是友联企业新推出的一系列高档电瓶商品,有着优异的性能经久耐用的特征,受到广大用户的喜爱。型号规格层面,MX 12040是MX系列的一款超重量级商品,应用12V4AH大空间电瓶,并使用了*先进新型电池与设计,确保了优异的可靠性和稳定性。它是一款多用途电瓶,适合于各种各样规定高质量的后备电源系统软件。原产地层面,这一款电池原产地是广东省,一直以来,广州地区是我国蓄电池生产的主要基地之一,一直都是蓄电池行业的中坚力量。因而,这一款电池行业经验与技术都非常成熟,在质量和性能上也有非常好的确保。友联蓄电池MX12040/12V4AH机房后备电池在应用方面拥有普遍的用处,比如运用在UPS系统内,能够给电子计算机、网站服务器、通讯设备提供全方位相对稳定的电力保障;运用在视频监控系统中,能够为安防监控设备如监控摄像头、监控器提供全方位后备电源;与此同时,该充电电池还可以用在各种各样医疗器械、工控系统等条件高质量、很高的可靠性的电池系统中。总而言之,友联蓄电池MX 12040/12V4AH机房后备电池是一款具备高质量、很高的可靠性、多功能电瓶商品,主要适用于机房的不间断电源系统软件,是智能化主机房高效运行的关键所在之一。